

Prefeitura de Joinville

INFORMAÇÃO SEI Nº 0238564/2016 - SAP.UPR

Joinville, 07 de março de 2016.

PREGÃO ELETRÔNICO nº 019/2016

Objeto: aquisição de centrais telefônicas com instalação para atender os Centros de Referência Especializado de Assistência Social - CREAS e Centro de Referência Especializado para População em Situação de Rua (Centro Pop

RESPOSTA DE ESCLARECIMENTO 1

Recebido por e-mails em 25.02.2016 às 16:40

- 1. Com relação a instalação, entendemos que a mesma deve ser feita até o DG (Distribuidor Geral), não incluindo a rede de ramais. Está correto o nosso entendimento?
- R: Conforme disposto no Memorando SEI nº 0238037 da Secretaria de Assistência Social: "Correto, o cabeamento de ramais e passagens de cabos seram feito pela equipe de TI da SAS."
- 2. Com relação a capacidade dos equipamentos a serem fornecidos, entendemos que o mesmo deva possuir inicialmente capacidade para 2 troncos analógicos, 4 ramais analógicos e 4 ramais digitais. Está correto o nosso entendimento?
- R: Conforme disposto no Memorando SEI nº 0238037 da Secretaria de Assistência Social: "Correto, serão 2 troncos analogicos e 4 ramais analogicos e 4 ramais digitais."
- 3. Com relação aos ramais digitais, a especificação não solicita o fornecimento dos aparelhos digitais necessários. Será necessário o fornecimentos dos aparelhos digitais, ou os mesmos serão adquiridos posteriormente.
- R: Conforme disposto no Memorando SEI nº 0238037 da Secretaria de Assistência Social: "Os aparelhos digitais serão adquiridos posteriormente, conforme a necessidade de cada unidade e programa."

- 4. Com relação aos ramais analógicos, a especificação não solicita o fornecimento dos aparelhos telefônicos necessários. Será necessário o fornecimentos dos aparelhos telefônicos, ou os mesmos serão adquiridos posteriormente".
- R: Conforme disposto no Memorando SEI nº 0238037 da Secretaria de Assistência Social: "Os aparelhos analogicos serão adquiridos posteriormente, conforme a necessidade de cada unidade e programa."

Clarkson Wolf

Pregoeiro

Portaria 125/2016





Documento assinado eletronicamente por **Clarkson Wolf**, **Servidor (a) Público (a)**, em 07/03/2016, às 11:57, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/informando o código verificador **0238564** e o código CRC **A34A7133**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguaçu - CEP 89221-901 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

15.0.015312-2

0238564v9

Criado por u20188, versão 9 por u23913 em 07/03/2016 09:49:03.